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Ata da 31ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 03                                                                                   

de novembro de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio 

de Deus Leal. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João 

Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. Agradeceu 

a presença do vereador de Mandirituba, Fernando Teixeira e do vice-prefeito Marcos 

Aurelio de Andrade Lemos. AUSENTES: 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski, o 

qual justificou ausência Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia 

e leitura da ATA da sessão anterior, que foi realizada pela secretária Licimar 

Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: Ofício 08/2016 CONSEG – Quitandinha; 

PROJETO DE LEI Nº 21 de 31 de outubro de 2016, do Poder Executivo: “Estima a 

receita e fixa despesa do município de Quitandinha, para o exercício de 2017.” 

Presidente Pedro Gilson encaminhou para a Comissão de Finanças e Orçamento para 

exarar parecer. PROJETO DE LEI Nº 23 de 01 de novembro de 2016, oriundo do 

Poder Executivo: “Atualiza valores da Planta Genérica de valores para efeito de 

lançamento do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU e do Imposto sobre 

transmissão de Bens Imóveis – ITBI.” CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não houve. 

TRIBUNA LIVRE: não há. PALAVRA LIVRE: não houve. ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 001/16, de 27 de outubro de 2016: 

“Dispõe sobre a aprovação com ressalvas das Contas do Poder Executivo do 

exercício 2013”. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: Discussão do 

Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 

Discussão única: nenhum manifesto. Votação única: aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. 

Vereador Alisson Adalberto: sobre o projeto de aprovação de contas da prestação 

de contas do exercício de 2013, houve ressalva no que diz respeito ao FUNDEB, mas 

uma porcentagem bem pequena, e uma vez aprovado pela regularidade com ressalva 

pelo Tribunal de Contas, imagina que foi o correto ter sido aprovado pela Câmara de 

Vereadores; parabenizou aos eleitos presentes; falou da decisão de parar nesse 

mandato; que o próximo mandato estará bem representado pelos eleitos: haverá 

experiência e juventude na nova composição de vereadores nessa Casa de Leis; que 

Deus abençoe sempre os que irão comandar a gestão política. Vice-prefeito Marcos 

Aurelio (dada palavra pelo Presidente Pedro Gilson): falou da satisfação de voltar à 
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essa Casa de Leis; que está à disposição de todos; foi uma eleição difícil no Brasil; há 

descrédito na política como um todo mas os bons políticos não podem se entregar; 

tem orgulho em voltar como vereador. Vereador de Mandirituba, Sr. Fernando 

Teixeira: parabenizou aos vereadores por votarem em tempo as contas aqui de 

Quitandinha porque em Mandirituba há contas de 1998 ainda sem votação; a nova 

gestão parece pretender votar o que está parado; houve renovação de mais de 90% 

dos vereadores daquela Casa; de mais novo ele passou a ser o vereador mais antigo 

que hoje compõe a Câmara de Mandirituba; não votar a prestação dificulta a vida dos 

próprios gestores; será um prazer receber os vereadores em Mandirituba. 

Vereador/Presidente Pedro Gilson: agradeceu o apoio que sempre teve nesta Casa 

e desejou boa sorte a quem quer pleitear a presidência dessa Casa; que essa Casa de 

Leis tem o mérito de aprovar todos os projetos que favoreceram o Município de 

Quitandinha; acompanhará as sessões como cidadão e espera que seja uma Casa 

que olhe sempre pelo bem da população. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro 

Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais 

havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa 

Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

                                                                                                             

Pedro Gilson Ribas                        Kelli Rocha dos S Lechinoski                     Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                           1º Secretário                                                                                                          
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